

RERRATIFICAÇÃO DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 011/2021/FUNAC

Rerratifica-se a publicação do Extrato do PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 011/2021/FUNAC, no DOE nº 28.353, da data de 17 de outubro de 2022, página 92. Considerando o erro formal em relação à Espécie e Assinatura do contrato, é necessário esclarecimento e retificação por meio da presente errata.

Processo: SESP-PRO-2022/05136

Onde se lê:

DA ESPÉCIE: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 011/2021/FUNAC, que entre si celebram o ESTADO DE MATO GROSSO, por intermédio da Secretaria de Estado de Segurança Pública - SESP e a Empresa TICKET SOLUÇÕES HDFGT S.A.

Leia-se:

DA ESPÉCIE: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 011/2021/FUNAC, que entre si celebram o ESTADO DE MATO GROSSO, por intermédio da Fundação Nova Chance - FUNAC e a Empresa TICKET SOLUÇÕES HDFGT S.A.

Onde se lê:

ASSINAM: CARLOS GEORGE DE CARVALHO DAVIM - SECRETÁRIO ADJUNTO DE SEGURANÇA PÚBLICA/CONTRATANTE, e a Empresa TICKET SOLUÇÕES HDFGT S.A.

Leia-se:

ASSINAM: WINKLER DE FREITAS TELES - PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NOVA CHANCE /CONTRATANTE, e a Empresa TICKET SOLUÇÕES HDFGT S.A.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 2e6bc535

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar